

ERRATA DE EDITAL

A **Secretaria de Educação do Município de Groaíras/CE**, por intermédio de seu Ordenador de Despesas, no exercício de suas atribuições legais, torna pública a presente **ERRATA** referente ao Edital de Pregão Eletrônico nº 03.SME-PE/2025, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA DE GESTÃO EDUCACIONAL E PEDAGÓGICA JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE GROAÍ-RAS-CE**

Após análise, constatou-se a ocorrência de **atecnia** na numeração do referido edital e das quantidades e valores estimados no termo de referência, motivo pelo qual promovemos a devida correção.

Onde se lê:

" PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 01.SME-CP/2025

Processo Administrativo Nº 01.SME-CP/2025"

"2.1. O custo estimado da contratação possui caráter sigiloso e será tornado público apenas e imediatamente após o julgamento das propostas"

Leia-se:

" PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 03.SME-CP/2025

Processo Administrativo Nº 03.SME-CP/2025"

"2.1 O custo estimado total da contratação é de R\$ 254.600,04 conforme custos unitários descritos na tabela abaixo:

Descrição	Unidade	Quant.	R\$ Unid.	R\$ Total
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ASSESSORIA E CONSULTORIA DE GESTÃO EDUCACIONAL E PEDAGÓGICA JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	MÊS	12,00	R\$ 21.216,67	R\$ 254.600,04
VALOR TOTAL				R\$ 254.600,04

Ressalta-se que as demais disposições do edital permanecem inalteradas e em plena vigência, sendo esta errata parte integrante do edital para todos os fins de direito.

GROAÍRAS – CE, 25 de Fevereiro de 2025

IAGO CAVALCANTE MEDEIRO
AGENTE DE CONTRATAÇÃO